



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 20(197) от 25.10.2024 г.
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белорученского района»

«ВСЕ О ПАПАХ И ДЛЯ ПАП»

День отца — это праздник, который отмечают в честь всех отцов. День отца утвержден в целях укрепления «института семьи».

Папа так же важен для ребенка, как и мама, и его роль в воспитании ребенка невозможно переоценить. Отец - не только глава семьи и добытчик, но и мужественный защитник, мудрый советчик, родной и близкий человек. День Отца - это замечательный повод в очередной раз сказать теплые слова любимому папочке.

Предлагаем вашему вниманию обзор литературы об отцах в произведениях. Эти книги для прочтения с детьми, в которых главный герой и пример для подражания – отец: «Голубая чашка» А. Гайдар, «Мой добрый папа» В. Голявкин, «Денискины рассказы» В. Драгунский и другие. Все варианты отцовства, описываемые в произведениях, уживаются в литературе и встречаются в реальной жизни. Вероятно, именно в литературе, как ни в каком другом виде искусства, можно проследить и выявить идеал отца.

ВСЕ О ПАПАХ И ДЛЯ ПАП



КНИГИ ОБ ОТЦАХ В ДЕТСКОЙ ЛИТЕРАТУРЕ

Александр Блок, «Мой папа»
Папа Алина - море детства, море счастья и любви. Он - самый лучший папа. Но самое интересное, что папа Алина - не только папа, но и друг, и товарищ, и даже Алина - такой же человек, как и другие. Папа Алина не только папа, но и друг, и товарищ, и даже Алина - такой же человек, как и другие.

Виктор Драгунский, «Денискины рассказы»
Денис - мальчик, который любит читать. Он любит читать и своим друзьям, и своим родителям. Он любит читать и своим друзьям, и своим родителям.

Виктор Драгунский, «Мой папа»
Мой папа - самый лучший папа. Он - самый лучший папа. Он - самый лучший папа.

«ЧИТАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ»

Чтение должно занимать в жизни ребенка важное место. Приобщение к книге – одна из основных задач художественно-эстетического воспитания ребенка. Знакомство ребенка с лучшими образцами мировой литературы должно начинаться с первых лет жизни.

Открывая ребенку книгу - Вы открываете ему мир. Вы заставляете его размышлять, наслаждаться и узнавать как можно больше. Вы помогаете ему хорошо учиться в школе и в один прекрасный день найти интересную работу. Но, прежде всего, Вы наслаждаетесь временем, проведенным вместе с ним. Книга для семейного чтения – это мостик между поколениями, который строится вместе с детьми.

Коркина В. «Белое море»
Самые интересные рассказы о море и о жизни в большой семье. Ветеран войны Виктор Коркин рассказывает о своем детстве в деревне. Ветеран войны Виктор Коркин рассказывает о своем детстве в деревне.

Заостренные диалоги, вымышленные персонажи, забавные приключения
Почему так важно читать книги вместе с детьми? Почему так важно читать книги вместе с детьми?

Пусть книги, отобранные в круг чтения ваших детей принесут им только большую пользу и большую радость.

«ТРУДЫ НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА СЕМАШКО»

В 2024 г. медицинское сообщество отмечает 150-летие со дня рождения выдающегося государственного и политического деятеля, организатора

отечественного здравоохранения, педагога и ученого в области социальной гигиены Николая Александровича Семашко.

Прошедшие годы не затмили роли и заслуг Н.А. Семашко, и в связи с этим его последователи вновь и вновь возвращаются к анализу жизни и деятельности этого человека, чтобы на основе архивных материалов и опубликованных им и его соратниками литературных источников воссоздать объективную картину того сложного периода развития нашего государства и отдать ему дань памяти и уважения.

Если проанализировать печатные работы Н.А. Семашко в хронологическом порядке, то по ним можно восстановить все вехи развития отечественного здравоохранения в первой половине XX в. Изучая эти труды, читатель знакомится с историей нашего государства и уникальными личностями того времени, с событиями, свидетелем которых был сам автор.

Многие годы Н.А. Семашко занимается активной фундаментальной работой - созданием Большой медицинской энциклопедии. Под его руководством с 1928 по 1936 гг. вышло 35 томов. Это огромный труд: 8,5 тысяч авторских листов и 80 тысяч терминов, относящихся почти к 100 медицинским и сопутствующим дисциплинам. Будучи главным редактором БМЭ, Н.А. Семашко лично проверил каждую статью.

«БЫТЬ АКТИВНЫМ И СПОРТИВНЫМ»

Все знают о том, что спорт – это жизнь. И чтобы спорт стал частью жизни ребенка, нужно постараться его заинтересовать. Польза спорта для детей не вызывает сомнений. Для того чтобы сохранить хорошую форму и не болеть, нужно заниматься спортом, физическими упражнениями и закаляться.

Для читателей в библиотеке прошел информационный час «Спорт и мы». В начале мероприятия, ребята узнали историю возникновения спорта и Олимпийских игр, узнали, что означает слово «Спорт», как давно он существует, где зародились Олимпийские игры и как они проходят в наше время, как важно вести здоровый образ жизни и заниматься спортом. Библиотекарь рассказала о важности занятиями спортом, необходимости правильно питаться, вести активный образ жизни. Она подчеркнула, что для одних спорт – это хобби, а для других – профессия и смысл жизни. Для читателей была проведена викторина «В здоровом теле – здоровый дух». Ребятам было предложено отгадать загадки о спорте. Отгадывая кроссворд «Это все спорт», ребята узнали много нового и интересного как о давно известных им видах спорта, так и о неизвестных. Завершилось мероприятие представленными книгами, которые библиотекарь порекомендовала прочитать.

БЫТЬ АКТИВНЫМ И СПОРТИВНЫМ



«НАУЧИ СВОЕ СЕРДЦЕ ДОБРУ»

Международный день Белой трости — это не праздник, это своеобразный знак беды, напоминающий обществу о существовании рядом людей с ограниченными физическими возможностями, о помощи и о солидарности.

По данным Всемирной организации здравоохранения, в мире поражены слепотой или живут с той или иной формой нарушения зрения около 2,2 миллиарда человек. При этом около 80% всех людей, страдающих от нарушений зрения, — люди в возрасте 50 лет и старше. А поскольку в последние годы число пожилых людей увеличивается во многих странах, то и больше людей будет подвержено риску возрастных нарушений зрения.



«ДЫШИ СВОБОДНО»

24 марта во всем мире проводится Всемирный день борьбы с туберкулезом, призванный привлечь внимание общества к этому заболеванию. Здоровый образ жизни, отсутствие вредных привычек, своевременная вакцинация против туберкулеза, регулярное флюорографическое обследование, туберкулинодиагностика, профилактическое лечение при повышенном риске заражения туберкулезом, санитарный и ветеринарный надзор специальных служб, а также соблюдение элементарных санитарно-гигиенических норм — все это является простыми и высоко эффективными методами профилактики туберкулеза у детей. В связи с этим существует очень правильный тезис – «Лучшая профилактика детского туберкулеза – это ранняя диагностика туберкулеза у взрослых». Вот

почему очень важно, чтобы каждый взрослый человек своевременно проходил флюорографическое обследование. Согласитесь, приятно чувствовать себя здоровым, бодрым и веселым! Ведь как говорили древние греки: «В здоровом теле — здоровый дух». Чтобы не заболеть туберкулезом, необходимо вести здоровый образ жизни. Для крепкого здоровья нужна здоровая нервная система, поэтому важно избегать стрессов. Пища должна быть полноценной. Важным условием для поддержки здоровья должна быть ежедневная нормальная физическая нагрузка. Пыльные непроветриваемые помещения благоприятствуют распространению туберкулезных бактерий. Для профилактики заболевания необходимо проветривать помеще-



«ДЕНЬ В ИСТОРИИ»

16 октября, день кубанского казачества. Знать историю своего края и культуры необходимо. С ощущения родного края начинается любовь к Родине, к родной земле, на которой родился и живешь. Традиции любого народа складываются под воздействием многих факторов. Главным, из которых является географическое положение местности, в которой проживает определенная группа людей.



«ПРОЗОЙ О БЛОКАДЕ ЛЕНИНГРАДА»

К 80-летию полного снятия блокады города Ленинграда.

Блокада Ленинграда – одно из самых страшных событий в истории Великой Отечественной войны. Мы должны сохранить память о тех трагических и, в то же время, героических днях. Для раскрытия и понимания этой непростой темы мы обращаемся к книгам. И не обязательно они должны быть документальными. Художественные произведения тоже способны детально описать происшедшее, ведь большинство из них написаны на основе реальных событий.

«Блокадная книга»

Даниил Гранин, Алевтс Адамович

Книга классиков русской литературы рассказывает о героическом городе на Неве. 900 дней Ленинград находился в кольце вражеской блокады, 900 дней защитники города и его жители показывали чудеса героизма.

«Блокадная книга» — это книга, которая должна стоять на полке в каждой петербургской семье. Адамович и Гранин собирали, записывали, компоновали документальные свидетельства и интервью. В поисках свидетелей ходили по ленинградским коммуналкам, наткнувшись на неизбежный вопрос «А вам зачем?».



«Блокадная книга» — это суровая книга, которая рассказывает о муках осажденного фашистами Ленинграда, о героизме его жителей, оставшихся в нечеловеческих условиях блокады истинно советскими людьми, преданными Родине. Это книга о страданиях и о мужестве, о любви и ненависти, о смерти и бессмертии, на страницах книги разворачивается масштабная эпопея блокадных дней. Каждый очерк — судьба человека, в которой отражается пламя Великой Отечественной войны.

«ВЫБИРАЕМ ПРОФЕССИЮ - ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ»

Сегодня в мире существует более 10 тысяч профессий, а включая специальности, специализации, квалификации, — свыше 40 тысяч.

Правильный и верный сделанный выбор - это начало пути к успеху и самореализации, к профессиональному и материальному благополучию в будущем.

ПРОФЕССИЯ Должна отвечать интересам человека, но выбор профессии должен быть обоснован тем, какими талантами ты обладаешь. Профессионализм является основой требований профессии. Выбор профессии - дело не из легких даже для взрослых людей, обладающих определенной личностной зрелостью...

Выбор профессии это комплексное мероприятие в определенной области труда, требующее к планированию и деятельности в этой деятельности. (Джон Дилрей) - это умение человека, образование, потребности в определенной сфере деятельности, стремление не только в изучать, но и в своем творчестве, что человек делает. (Джон Дилрей), это умение, профессиональные навыки человека, от которых зависит возможность успешного выполнения деятельности. (Мэй Ли и это сделать?) наоборот сложность способности

Действительно, целое море возможностей и вариантов, и в этом современном мире профессий трудно ориентироваться.

Взрослые любят задавать маленьким детям вопрос: «Кем ты хочешь быть, когда вырастешь?» И малыши, обычно не задумываясь, очень легко на него отвечают. Повзрослев, ребенку становится сложнее ответить на этот вопрос. И вот уже заканчиваются десять лет школьной жизни, а ответ зачастую так и не найден. Наверняка, каждый задумывался над этими важными вопросами: «кто я? чего я хочу? что я могу?» Выбор профессии – дело ответственное и серьезное. И перед каждым, рано или поздно встает вопрос о том, какую выбрать профессию.

Это очень важный выбор, ведь от того на сколько грамотно он будет сделан зависит дальнейшая жизнь человека.



«ЧТО ТАКОЕ ПУШКИНСКАЯ КАРТА И КАК ЕЕ ОФОРМИТЬ?»

Это банковская карта, на балансе которой есть 5000 рублей. Пушкинской картой ты можешь оплачивать билеты на события в музеях, театрах, концертных залах и даже кинотеатрах. Получить карту очень просто. Как это сделать, рассказываем в карточках.

Правила пользования Пушкинской картой

1. С помощью карты можно оплатить только один билет на одно событие, только для себя и только Пушкинской картой.
2. Билеты можно приобрести только на официальных сайтах, на которых публикуются билеты на события.
3. При оплате по карте необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина РФ или удостоверение личности).
4. В случае нарушения правил оформления карты или ее использования вам могут отказать в получении карты или заблокировать держателя Пушкинской карты. Если вы не хотите, чтобы карта была заблокирована, мы советуем вам не пользоваться картой, а вернуть ее в пункт выдачи.
5. Возврат билетов, оформленных с помощью карты, осуществляется согласно законодательству РФ. Любые действия держателя являются чуждыми для работников Пушкинской карты, а также для партнеров карты.

«Пушкинская карта» — это специальная государственная программа, которая позволяет молодым людям бесплатно посетить музеи, театры, выставки, филармонии, кино и другие учреждения культуры по всей территории России.

МФТ (Министерство финансов) для клиентов: Информацию по телефону: 7-47-06

ВЕДИ СЕБЯ КУЛЬТУРНО

Узнать ещё больше о «Пушкинской карте» можно на сайте культура.рф

«ТЕАТР ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА»

К 125-летию Московского художественного общедоступного театра им. А.П. Чехова. Театр и кино соединяют в себе литературу, актёрскую игру, изобразительное искусство, музыку, танец, но если фильм, запечатлённый на киноплёнку, остаётся неизменным, каждое театральное представление – новая неповторимая работа. Театральное искусство России прошло путь длиною в три века и, претерпев немало преобразований, дошло до наших дней во всем своем многообразии и неповторимости.

Московский Художественный театр — драматический театр, основанный в 1898 году Константином Сергеевичем Станиславским и Владимиром Ивановичем Немировичем-Данченко.

Первоначально назывался Художественно-общедоступный театр. С 1901 года — Московский Художественный театр (МХТ), с 1919 года — Московский Художественный академический театр (МХАТ), с 1932 года — Московский Художественный академический театр СССР имени М. Горького.

В 1987 году разделился на 2 театра, принявших официальные наименования: Московский Художественный академический театр имени М. Горького (сокращённо МХАТ имени М. Горького), который является правопреемником МХАТ СССР имени М. Горького[1], и новый театр — Московский Художественный академический театр имени А. П. Чехова (МХАТ имени А. П. Чехова), который является правопреемником МХАТ СССР имени М. Горького[1], и новый театр — Московский Художественный академический театр имени А. П. Чехова (МХАТ имени А. П. Чехова).

История создания

Московский Художественный театр возник в результате слияния в мае 1898 года уже существовавшего театра драмы и комедии Александринского театра и нового театра драмы и комедии Владимирского театра. В мае 1901 года театр был реорганизован в Художественно-общедоступный театр, который первоначально назывался «Художественный театр» и первоначально носил имя Дмитрия Менделеева.

«Художественный» театр первоначально в театре имела название «Имя М. Горького», но в дальнейшем, оно было изменено на «Художественный академический театр имени М. Горького».

Первоначальное название театра — «Художественно-общедоступный театр», а в дальнейшем, в результате слияния театров, оно было изменено на «Художественный академический театр имени М. Горького».

ТЕАТР, ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

МХАТ



Привет, ребята!

Давайте вспомним наших любимых сказочных героев и впишем их имена в кроссворд!

СКАЗОЧНЫЕ ГЕРОИ



1. Муха-...
2. Ослик ...
3. Муми-...
4. Синдбад-...
5. Конь ...-бурка
6. Медвежонок ... Пух
7. Иванушка-...



В выделенных клетках: Иван ...



МЫ В СОЦСЕТЯХ



<https://pervomai-biblio.ru>



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://vk.com/id592504543>



<https://vk.com/public217342102>

(сообщество библиотек Первомайского поселения)

Ждем Вас по адресу:

Белореченский район,

пос. Первомайский, ул. Советская - 2

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Смотрите и запоминайте! Антинаркотическая комиссия муниципального образования Белореченский район

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ антинаркотической комиссии МО Белореченский район

- 8-86155-31954 - Антинаркотическая комиссия муниципального образования Белореченский район
- 8-86155-23241, или 02 - дежурная часть отдела МВД России по Белореченскому району
- 8-86155-32084 - Белореченский филиал государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Наркологический диспансер» департамента здравоохранения Краснодарского края
- 8-86155-23436 - комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО Белореченский район
- 8-86155-32345 - управление по вопросам семьи и детства администрации МО Белореченский район
- 8-86155-26310 - управление социальной защиты населения департамента социальной защиты населения Краснодарского края в Белореченском районе («Добрый дом»)
- 8-86155-33605 - управление по делам молодежи администрации муниципального образования Белореченский район
- 8-86155-25501 - управление образованием администрации муниципального образования Белореченский район
- 8-86155-27301 - телефон доверия Белореченского местного отделения организации «Российский Красный Крест»

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Если вы оказались в трудной жизненной ситуации, если трудно найти выход, если вы чувствуете, что силы исчерпали себя, Единый Общероссийский телефон доверия для детей, подростков и их родителей: 8-800-2000-122



Психологическая помощь
бесплатно · анонимно · круглосуточно

8 800 2000 122